@

CO
grinders

Image No. de
commande

44550018

44551300

75550006

44550011

K- = 17110035

Pieces
déetacheées pour
AutoGrind
Digital

Description de la piece

Anneau de drainage

Boite de rassemblement

Boitier de commande AutoGrind/Digital
Bouton de Blocage

Bouton marche /arrét auto-affatage

inelco-grinders.com


https://inelco-grinders.com/

75550010

74300014

74250014

44550002

44550000

44550001

74491429

44550017

75550035

75550030

44470213

Cable de commande

Cable de connexion C14 male — schuko
femelle

Cable de réseau

Capot moteur

Chambre Autogrind

Chambre supérieure

Connecteur pour prise (femelle)

Disque en Teflon

Drainage pour AutoGrind

Ensemble de flacon de drainage

Joint torique @13x%1,5 mm

inelco-grinders.com

2/6



44470316

75550005

75551005

75560005

75561005

75550013

75550012

75560012

75551012

75561012

75550011

Joint torique @16,5x1,5 mm

Module d’affitage AutoGrind V2

Module d’affitage AutoGrind-S

Module d’affGtage pour AutoGrind Digital
V3

Module d’affGtage pour AutoGrind-S

Digital V3

module de blocage

Module essieu AutoGrind

Module essieu AutoGrind V3

Module essieu AutoGrind-S

Module essieu AutoGrind-S V3

Module moteur AutoGrind

inelco-grinders.com

3/6



75550023

75550020

75550120

75551020

75551025

44491215

75560020

75560120

75561020

44492510

44550028

Porte Electrode Auto Grind (por
75550001)

Porte Electrode AutoGrind (pour
75550005)

Porte Electrode AutoGrind-S, @ 0,8 — 4,0
mm

Porte Electrode AutoGrind-S, @ 4,8 — 8,0
mm

Porte Electrode XL AutoGrind-S, @ 4,8 —
8,0 mm

Porte flacon

Porte-électrode pour AutoGrind Digital V3

Porte-électrode pour AutoGrind-S @ 1,0 —
4,0mm V3

Porte-électrode pour AutoGrind-S, @ 4,8 —
8,0 mm V3

Raccord de tuyau

Ressort

inelco-grinders.com

4/6



i
O
I
]
P

=

C®O

44550021

44550020

44550010

40310306

40310320

40310620

44550022

44550019

75550019

44551022

Roulement de Moteur Autoslib

Roulement module auto-affitage

Unité de blocage

Vis allan M3x6

Vis allen M3x20

Vis allen M6x14

Vis de serrage

Vis de serrage avec drainage

Vis de serrage avec drainage incl. bague
d’emballage

Vis de serrage UT-S

inelco-grinders.com

5/6



W 40110511 Vis M4x12

< 74673520 Wire 1,5x200 yellow/green

C

'C o Klokkestgbervej 4 Tel.: (+45) 96 50 62 33
9490 Pandrup info@inelco-grinders.com

grinders Denmark

inelco-grinders.com 6/6


https://inelco-grinders.com/fr//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Pièces détachées pour AutoGrind Digital


